

顺德慈善会2024年“顺德善食”项目签约授牌,探索社区养老助残服务新模式

21个机构获资助 为近1200名长者服务

珠江商报讯 记者莫胜娜报道:今年,“顺德善食”项目迎新突破,受资助机构数量和受益长者数量均创新高。3月29日,顺德慈善会举办2024年“顺德善食”项目资助机构签约暨授牌仪式,共有21个机构获得了“顺德善食”项目的资助,当天进行了项目的签约及授牌。

今年,顺德慈善会优化资助标准,扩大受惠对象,并采用“慈善资助+用户自付+多方支持”的模式,新增餐饮门店商家合作的新资助模式,探索顺德社区养老助残服务新模式,希望实现1+1>2的服务效

应。新模式的探索让今年“顺德善食”的受资助机构数量和受益长者数量都达到新高。今年经过公开征集和专家评审,共有21个机构获得了“顺德善食”项目的资助。这些机构分布在全区9个镇街84个村居,将为近1200名长者提供就餐服务。

“非常感谢一直以来支持‘顺德善食’项目的热心人士,该项目成功打造了社区15分钟养老助残服务生活圈,有效提升了就餐长者的获得感、幸福感和安全感。希望项目能结合就餐长者的需求和反馈,不断优化服务质量,让慈善的阳光

温暖每一个需要帮助的人。”顺德区民政和人力资源社会保障局党组成员、社会组织党委专职副书记李蔚说。

顺德慈善会长者饭堂项目始于2013年,经过10年探索和发展,较好地解决了长者和残疾人就餐难问题,并取得了明显成效。

“顺德善食”项目与长者饭堂项目在慈善理念上一脉相承。2018年,顺德慈善会、广东省德胜社区慈善基金会发起“和美善食”和长者爱心餐项目,旨在为顺德区内60岁及以上特困、低保、低保临界的困难长者提供堂食和送餐服务,

资助资金达200万元。2019年,该项目升级为“顺德善食”,以送餐上门+堂食的形式解决长者及残障人士的就餐问题,并为长者搭建交流平台。据统计,截至2023年11月,该项目累计投入资金达881.4万元,累计受惠长者及残障人士超过2960名,资助餐次近100万餐次。

当天的签约授牌仪式后,顺德慈善会特意组织项目培训,通过优秀项目经验分享、信息系统培训、介绍项目管理要求、宣讲制度规范等方式,更好地让项目方深入了解2024年顺德善食项目。

“女超联赛”第二轮赛事在乐从精彩上演 广东女足喜迎两连胜

珠江商报讯 记者陈敏奇报道:3月31日下午,2024中国太平中国足球协会女子超级联赛第二轮比赛在乐从体育场开赛。当天下午,雨水阻挡不了球迷为主队热情助威,每次出现精彩攻防,都引起现场观众激情呐喊,现场气氛热烈。

今年,中国太平足球协会女子足球超级联赛主题为“敢耀未来”,由各协会会员协会女足队伍、全国各地地方女子足球俱乐部参加。本赛季参赛队伍为12支,采取主客场赛制,所有比赛均安排在周末进行,全部比赛将在9月28日结束。其中,2024年女超联赛广东女足的11个主场比赛将在乐从体育场进行。

31日下午,由广东女足对阵上海农商银行女足,比赛中不乏国脚的身影,广东女足陈巧珠、袁丛,上海女足肖裕仪都曾入选国家队。比赛上半场,由广东女足先拔头筹,以1比0领先,并将优势延续到比赛结束,取得两连胜。下一场,广东女足将在4月20日下午迎战北京雨虹修缮女足。

“比赛非常精彩,上周第一轮的赛事我就来看了,在家门口就能看到女足国脚的比赛,对我们球迷来说简直就是福利。”乐从市民梁先生表示,下午三点整,就看到很多球迷准时来到现场为主队加油打气,乐从体育场投入使用后,越来越多国家级赛事落户,足球氛围也越来越浓厚了。

顺德乐从体育场于2022年5月改造提升后正式投入使用,总用地面积30738平方米,配有标准400米塑胶跑道、天然草11人足球场、投掷区和跳远区;东西看台建筑面积4800平方米,观众席设有3200个座位;场内大型LED显示屏、专业球场音响、数字高清监控系统等设施一应俱全。

据了解,本次赛事不设门票,热爱足球的球迷朋友可以自行前往比赛场地观赛,按照现场的指引进入体育场东看台的观众席就坐。新赛季,顺德足球协会继续接过女超联赛广东赛区重任,将全力以赴做好筹备和执行工作,为精彩赛事保驾护航。

顺德区国际友城青少年绘画作品展览揭幕 绘画搭起友好交流桥

珠江商报讯 记者王艳美报道:3月30日,“友城童行 共绘未来”顺德区国际友好城市青少年绘画作品展览揭幕。据悉,展览作品结合“友谊·梦想·世界”的主题,创意精巧、内容生动,用独特的视角诠释中外民间友好,宣扬中外友谊和文化交融的祈愿。

据介绍,顺德区举办“友城童行 共绘未来”国际友好城市青少年绘画比赛,旨在“一带一路”倡议提出十周年之际,进一步加强青少年国际友好交流,促进民心相通。顺德区100多所中小学以及来自英国、马达加斯加、马来西亚、澳大利亚、新西兰、加拿大、秘鲁、南非、留尼汪、柬埔寨、哥伦比亚、中国香港、中国澳门等13个友好国家和地区的青少年踊跃投稿,共征得作品1602份。

美术家协会组成评审小组,从创意力、构图完整度、色彩和谐度等方面对作品进行评审,最终选出227幅获奖作品,其中一等奖45名,二等奖85名,三等奖97名,优秀组织单位奖60个。

顺德区德胜学校小学部的欧铭彤同学的作品《筑梦世界 我要出去看看》获得一等奖。欧铭彤说:“我的作品描绘了一个撑着伞飞起的小女孩,在各种国家特色的建筑物之间自由飞翔,这表达了想去世界看看的愿望。”该校美术老师说:“因为这次是一次友好文化交流,所以我告诉参赛学生关于在生活细微处表达爱、传递爱的主题都可以大胆地创作。入选一等奖的另一个作品《外婆的小厨房》就是描绘一家人在外婆家的小厨房包饺子的温馨场面。”

顺德区美术家协会主席陈子雄表示,通过美术媒介与国际友好城市联动,互相深入了解双方的文化,从而宣传好中国,宣传好顺德,意义深远。他说,这是顺德区举办的第二届“友城童行 共绘未来”国际友好城市青少年绘画比赛,本次参赛作品质量高,这也为顺德美术人才的储备和培养,提供了强有力的支持。

据悉,展览从3月30日展至5月28日,有意参观展览的市民可到顺德图书馆二楼欣赏画作。

淘好物即是做慈善

伦敦慈善综合体开业,涵盖销售、服务、培育等多元综合功能

珠江商报讯 记者莫胜娜报道:伦敦慈善事业又添新载体。3月29日,伦敦慈善综合体宣布正式开业,兼具款物筹集、文化宣传、人员培训等多元化功能,标志着伦敦慈善事业进入新的发展阶段。

伦敦慈善综合体于2022年开始筹备建设,内部设爱心超市、个案协调中心办公室、心理辅导室、秘书处办公室以及多功能活动室,涵盖款物募集、物资接收、慈善义卖、困难群体救助、特殊群体培训就业5个基本功能,逐步发展商品销售、便民服务、志愿服务、慈善项目孵化培育、慈善文化传播、慈善产品开发等多元综合功能,实现伦敦慈善综合体“5+N”的功能设置。

正式开业之前,伦敦慈善综合体开展了一段时间的试运营,其内的爱心超市1月份开始接受团体订购;2月,伦敦慈善会联合伦敦综合服务中心、伦敦街道和谐家庭联谊会分别对特殊群体学员,如残疾人、妈妈岗学员等进行就业培训。

伦敦街道的残障人士服务机构——伦敦综合服务中心的学员小梁经过培训之后,已经进入伦敦慈善综合体的爱心超市工作,负责清洁、整理物资等,为了让他们能够尽快适应工作,伦敦慈善综合体安排了中心工作人员和志愿者进行跟岗指导。“经过一段时间的



伦敦慈善综合体。/佛山市新闻传媒中心记者朱德文摄

工作,我了解到每一项工作都不容易,未来将努力学习,争取将工作做得更好。”

伦敦街道办事处副主任、伦敦慈善协会会长李焯芳表示,希望伦敦慈善会可以以慈善综合体为阵地,通过自营及各类物资的销售,增强爱心超市的造血能力。也希望伦敦慈善会可以借此融合街道公服办、妇联、各村居等的相关资源,充

分利用综合体这个平台,将这些资源融合打通,助力街道慈善事业的进一步发展。

2019年,在顺德区民政和人力资源社会保障局的政策引导、顺德区慈善会·和的慈善基金会的资助下,顺德区慈善组织联合会开始统筹全区的慈善综合体发展,首先在镇街一级开始建设,发展方向主要是通过发挥慈善超市的运营市场化

和社会化特点,打造一个多元和可持续发展的服务阵地,倡导商业向善。

目前,顺德的慈善综合体已经实现镇街全覆盖,今年顺德还计划将这项工作延伸到村居一级,希望通过慈善综合体,推动人人参与慈善和以购代捐等的发展,推动顺德慈善事业进一步发展。

关心保护未成年人健康成长 是全社会的共同责任

